

2017年陕西省高中后勤副校长高级研修项目

# 培训简报

陕西省中小学校长幼儿园园长培训中心 2018年12月19日



## 开班仪式

2018年12月14日上午，2017年陕西省高中后勤副校长高级研修班开班仪式在陕西学前师范学院雁塔校区信息楼一层多媒体教室举行，开班仪式由班主任宋亚莉主持，陕西省中小学校长幼儿园园长培训中心主任王奂新出席仪式并讲话。



王奂新主任代表培训中心对所有参训学员的到来表示欢迎，

并介绍了陕西学前师范学院的发展历史。“历史悠久、特色鲜明”，学院1963年成立至今以教师教育为主要特色，积极培育学前教育特色。“骨干引领、全员提升”，学院的培训职能不断加强，每年培训中小学校长、幼儿园园长和教师6000多人。最后他对参训学员提出要求，首先要转变角色，从校长到学生，对自己严要求。其次要遵守纪律，服从班主任管理，学习期间不请假。最后要注意培训期间的安全。

开班仪式结束后，全体学员在班主任张胜楠的组织下开展破冰活动并合影留念。



交流分享



全体学员合影留念



## 专家授课

几天来，参训学员聆听各位专家教授的讲座，他们渊博的知识、独到的见解、风趣幽默的话语，课堂上掌声一次次响起。学员们在愉快的氛围中与各位专家教授交流互动，共同探讨解决高中后勤管理工作中存在困难和面临的问题，让学员们受益匪浅。

西安市第一中学副校长曾建老师作的《从规范化着手提升学校综合管理法制化》专题讲座，改变了大家的传统理念，使校长们认识到平时的管理能力是从规范化着手锻炼出来的。



西安市第一中学副校长曾建老师作讲座



学员总结

西安中学副校长雷琪平老师作的《打造学校智慧后勤》专题讲座，条理清楚、全面精辟，他从后勤工作的地位、作用和任务方面，结合西安中学近年来的后勤管理工作，阐述了后勤工作“沿用老办法→改变老办法→创新新办法”的理念。



西安中学副校长雷琪平老师作专题讲座

陕西师范大学马克思主义学院张帆教授作的《学习贯彻党的十九大精神 写好教育奋进之笔》专题讲座，从新时代、新矛盾、新需求、新征程等四个方面，用通俗易懂、风趣幽默的语言对党的十九大精神进行了详细解读，使全体学员对党的十九大精神有了新的认识。



陕西师范大学马克思主义学院张帆教授作专题讲座



学员总结

西安市人民政府督学、西安高级中学辛军锋校长作的《学校管理与学校文化建设》专题讲座，内容充实、深入浅出，从对学校文化的认识，详细讲述了学校管理和校园文化建设的关系及重要性，让大家拓宽了视野，开阔了思路。



西安市人民政府督学、西安高级中学辛军锋校长作专题讲座



## 交流研讨

12月16日下午，西安市第70中学夏武刚校长召集第3组学员在学院研修楼三楼教室进行交流研讨。夏校长首先发言，他

就如何应对学校目前普遍存在的教师老龄化严重、职称评定、绩效分配、后勤智能化程度低、后勤管理人员年龄偏大等问题，谈了自己的观点，并与其他学员进行了研讨交流。下午的研讨是在学员的互动中进行的，大家热烈地讨论着，侃侃而谈地陈述着自己的观点和理由。



小组研讨交流



## 经验分享

作为参训学员代表旬阳中学毛有斌校长所作的“君子文化”建设、西安市26中李皎校长的“后勤是一个学校的文化、内涵”、洛南县西关中学何英乾校长的“体现人本思想”等学校后勤管理经验分享，使大家深深认识到，后勤工作在学校管理中的重要作



用，学校后勤管理工作任重而道远！



学员经验交流分享



## 参观学习

12月17日下午，全体学员在班主任宋亚莉、张胜楠的组织带领下，到西安市长安二中参观学习。长安区教育局林局长、后勤管理中心邓主任对长安区的学校后勤保障工作进行了介绍，长安二中王校长就学校教育建设超前、生活设施贴心、“三园六廊”独树一帜、餐厅管理精细等后勤管理工作介绍经验，参训学员收获颇丰！





几天来，通过聆听各位专家教授的专题讲座、赴外参观学习、小组间交流研讨等形式，使大家对学校后勤管理工作有了新的认识。学校应始终牢固树立“以生为本理念”，持之以恒，为学校教育、教学服好务，为全体师生服好务，努力办好让政府放心，让群众满意的人民教育。